Technische Daten
Trondheim 44-C

WandauBBenmaB: 390 x 390 cm
Bohlenstarke: 44 mm

s
=
|
i
i
b
|
1
I
-
i
i

Y Trondheim 70-D XL =

gy

Kontrolliert durch:

Achtung: Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 10.09.19/ 1 / Original 25.03.19



3D-Darstellung und Grundriss
Trondheim 44-C

—_——===== —_——— a0

| LLLX09 LLLX0S U
G'961x8'8SL

ldd

390
381

lad

ldd

18€

Var 10.09.19 /1l / Original 25.03.19

rbehalten

nd Irrtiimer vol

oe 06€ oe

(11534

Technische Anderungen, Druckfehler u



Lagerholzplan und Fundamentplan
Trondheim 44-C

Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollfléchig
festgegriindete, gepflasterte oder betonierte Flache.
Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

389

GR1
GR1

T'év

FB1

FB1

FB1

¢dy
¢dy
68¢€

FB1

FB1

FB1

ey

GR1
GR1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 10.09.19 /11 / Original 25.03.19



Trondheim 44-C

Teileliste 1

Pos t
001 B e 10 2 | 45x130 | 4070
002 B— A0 —1 2 | 45x130 | 4070
003 B— 0 — 24 | 45x130 | 4070
004 B 2 —5 2| 45x130 | 4185
005 m 2 | 45x130 | 1150
006 . 2 —B 2| 45x130 | 2975
007 — 2| 45x16 | 179
008 2| 45x103 | 940
009 = e i 2 | 45x130 | 2420
010 T 2| u5x60 | 667
on B 2 | 45x130 | 1680
012 W e 20 2 | 45x83 | 926
013 B 2| u5x65 | 1236
01t B—= 2 | 45x130 | 1236
015 nex 28| 45x130 | 378
016 — 28 | 45x130 | 248
017 B an 10 15 | 45x130 | 4070
018 2 280 e 1| 45x130 | 4300
019 | o & £l 2 1| 45x85 | 4300
020 = e 2 1| 45x65 | 4070
1 [ p & AT T 2 | 45x130 | 4300
GROUNDFRAME
GR2 2| 45x90 | 3890
GROUNDFRAME
GR1 L | 45x90 | 3800
FLOORBEAMS
FB1 6 | 45x90 | 3800
200 319 Purtins 200

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 10.09.19 /1l / Original 25.03.19



Teileliste 2
Trondheim 44-C

Pos
WINDOW 600x1770 2
DOOR 1588x1965 1
1 Screws/Schrauben/Vis 5x100 mm- For fixing first row of wall logs 6
/Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Paour fixer les lamesde plancher
Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floorboards/
2 Befestigung Fussbodenbretter/Pour fixer les lames de plancher 350
Nails/Ndgel/Clous 2.5x50 - For fixing roofboards/
3 o9 ing roote —] 300
Befestigung Dachbretter/Pour fixer les voliges
Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floor edge trims/
4 ) ) . . — 30
Befestigung Fussleisten/Pour fixer les plinthes du plancher
Nails/Ndgel/Clous 2.5x50 - For fixing reofing felt fillet/
5 ) ) ) - — 30
Befestigung giebelabschlussbrett/Pour fixer la latte de finition de la couverture
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing roof side boards and roof edge reinforcement
6 Befestigung Traufenbretter und Traufenleisten < 150
Pour fixer les planches de rive et le tasseau de refront
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fascia boards and diamonds/
i Befestigung Giebelblende und Raute <
Pour fixer les planches de rive et le diamant
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fwindow and door trims/
8 Befestigung Fenster und tiiren/ <
Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes
9 Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm IA
Shim;Nuts/Mutter ,U-Scheibe/Ecrou;Rondelle 8 mm
10 For fixing storm braces/ Pour fixer les anti tempete/ Fiir Sturmleisten @ % /@] @ L/

Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes
Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm

KLT M8 2Lk m 2 Screws 180 8 pcs.
KL M8 218 m 2 Plastic caps & pcs.

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 10.09.19 /1l / Original 25.03.19



Teileliste 3

Trondheim 44-C

POS| ST. B H L Teileliste
FB1 Vt. spefsi O runoventroLzer |
F1 M,Srn2 28 3805| =—= FUSSBODENBRETTER
PR 30 70 1170 4300 | U —prchearken
RB1 20,7m2 20 4,819 | =— DACHBRETTER
R1 | 2| 20 [ 1404340 (| rrautenbretter . .
RZ 2 45 65 4300 ﬂ Traufenbretter [ ]
R3 7 20 11401 5020 C— Giebelabschlussleiste I
R ? 201 90 [ 5020 — Giebelabschlussleiste ' '
P2 P2
i )
DR1 T 11588 1965
WNT| 2 | 600 | 1770 °3 il °3 3 P3
i )
PL
P1 1TIm| 20 40 — Fussbadenleiste
P2 1411 20 | 90 | 3800 | == Tirleiste DR1, Fensterleiste WN1 . .
P3 6+6 20 90 1945 ——— Tirleiste DR1, Fensterleiste WN1 [ ]
PL 2+21 20 | 90 %[7*8 — Fensterleiste WN1 | .

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 10.09.19 /1l / Original 25.03.19



Wandplan 1 und 2
Trondheim 44-C

o
S
w

242,3

I T T T T T T T TTTTTTT

11 381 I

| 385,5 L[S0 |

407

KL1

18
1 08
16 005

15

J 009

(=]

(=]

w
242,3

I T T T T T T T T T T T T T 1

Il 381 11

L 385,5 L1950 |

407

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 10.09.19 /11 / Original 25.03.19



Wandplan A und B
Trondheim 44-C

430
20 20
19 — —1019
18 CH ] 018
17 H HT017
16 H—T0 [ [_]016 1016 | —H] 015
15 TH—o055 | [—]016 016 | [—H]o0B
1h TH—lo55 | [—]016 016 | [—H] o
13 TH—055 | [—]016 016 | [—H] 0B
12 TH—o0155 | 016 016 | [—H] o0
I Nk v
4 o (] H ™
9 H—o5 2 Joe o o6 Q| —Hlos  ©
8 TH—o055 | [—]016 & 016 | [—H]o0B
7 TH—0155 | [—]016 1016 | [H]015
6 TH—o015 | [ 016 o016 | [—H] o’
5 TH—o055 | [—] 016 —016 | [—H] o
L TH—o055 | [—]016 016 | [—H]oB
3 H—1 015 016 016 i1 015
Wall - o B1s Hils
[HTE | 61 1 1 159,8 L1 61 [
8,B,5 24,8 24,8 24,8 24,8 4,3,5
l 385,95 |
Q)
407
430
16
15
14
13
12
11
§ g
8 &
7
6
5
A
3
Wall ?B 7|r —
1l 381 n
8,54,5 4,58,5
L 385,5 L
2 0
407

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 10.09.19 /11 / Original 25.03.19



Wandplan C
Trondheim 44-C

Vorgelagerte Vordachbohle vor Wand A

430

021

EL:LQ
T
:

19

227.,5
240,5

Wall C 7|v

L 430 .

1 385,5 1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 10.09.19 /11 / Original 25.03.19



